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ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ ΤΟΥ 2023 ΟΙ
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΤΟ ΦΙΛΥΡΟ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ από Θανάσης Μυλωνάς

Τέταρτη συνάντηση για το έργο: Εντός του προσεχούς Οκτωβρίου
ολοκληρώνεται η οριστική μελέτη και αρχές του 2023 θα αρχίσει η
κατασκευή του.

Τον Ιανουάριο του 2023 θα αρχίσουν στο Φίλυρο της Θεσσαλονίκης οι εργασίες για

την ανέγερση του νέου πανεπιστημιακού παιδιατρικού νοσοκομείου με δωρεά του

Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος.

Εντός του προσεχούς Οκτωβρίου θα έχει ολοκληρωθεί η οριστική μελέτη και στις

αρχές του 2023 θα αρχίσει η κατασκευή του έργου με την ολοκλήρωση του να

προσδιορίζεται στα τέλη του 2025.

VORIA .GR
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ / ΑΠΟΨΗ / ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ / ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ /

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
/ ΠΟΛΙΤΙΚΗ /

ΕΛΛΑΔΑ
/ VWOMAN / ΑΘΛΗΤΙΚΑ /

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ

Αναζήτηση

Από τον Ιανουάριο του 2023 οι εργασίες για το Παιδιατρικό Νοσοκομε... https://www.voria.gr/article/pediatriko-nosokomio-thessalonikis-archi...

1 από 8 9/7/2021, 8:29 π.μ.



Το νοσοκομείο σύμφωνα με την αρχιτέκτονα Ελένη Τζάνου, θα εκτείνεται σε δύο

οικόπεδα και σε μια συνολική έκταση 90 χιλ τετραγωνικών μέτρων.

Θα διαθέτει δύο κτήρια, ένα κεντρικό πενταόροφο και ένα μικρότερο με έναν όροφο

και ενδιάμεσα τους θα περνά ο δρόμος του Φιλύρου, ωστόσο θα υπάρχει η απαραίτητη

σύνδεση τους με μια πεζογέφυρα, ώστε να λειτουργεί ως ένα ενιαίο συγκρότημα.

παρουσίαση παιδιατρικού νοσοκομείου Σταυρός Νιάρχος

Το πλέον σημαντικό είναι ότι η επένδυση επεκτάθηκε από το αρχικό πλάνο με την

προσθήκη περισσότερων κλινών όπως τριάντα κλίνες αυξημένης φροντίδας, μονάδα

αιμοκάθαρσης, παιδοψυχιατρικο τμήμα, αίθουσες διδασκαλίας, έρευνας, περισσότερα

χειρουργεία και άλλες υπηρεσίες.

Αξίζει να σημειωθεί ότι μετά από συνεχείς διαβουλεύσεις με την Ιατρική σχολή του

ΑΠΘ, το νοσοκομείο που θα ανεγερθεί ουσιαστικά θα είναι πανεπιστημιακό.

Ο Γενικός γραμματέας πρωτοβάθμιας υγείας του Υπουργείου Υγείας Μάριος

Θεμιστοκλέους από το βήμα της 4ης ενημέρωσης για την εξέλιξη των εργασιών του

έργου, δεσμεύτηκε ότι το νοσοκομείο θα στελεχωθεί με το κατάλληλο προσωπικό έτσι

ώστε να είναι έτοιμο να λειτουργήσει το 2025. Σημείωσε ότι οι δεσμεύσεις και τα

χρονοδιαγράμματα από πλευράς του ελληνικού δημοσίου τηρούνται όπως είχαν

συμφωνηθεί από την αρχή.  
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Μάριος Θεμιστοκλέους για παιδιατρικό νοσοκομείο

Ο Πάνος Παπούλιας, διοικητικός διευθυντής του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος

δήλωσε ότι μια σημαντική εξέλιξη είναι η συνεργασία με την Ιατρική σχολή του ΑΠΘ,

αλλά και η αύξηση των υποδομών και των υπηρεσιών του υπό ανέγερση νοσοκομείου.

Ο Δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, επισήμανε ότι το νέο

νοσοκομείο θα είναι μοναδικό όχι μόνο για τα ελληνικά αλλά και τα ευρωπαϊκά

δεδομένα, το οποίο θα είναι αφιερωμένο στα παιδιά και την υγεία τους.

Αναφορικά με τις υποδομές σημείωσε ότι αξιοποιήθηκε μια μεγάλη μελέτη του δήμου

για την υδροδότηση του κτηρίου, ύψους 8,5 εκ. ευρώ, η οποία θα χρηματοδοτηθεί από

το πρόγραμμα "Αντώνης Τρίτσης".

Για το δρόμο που θα συνδέει το νοσοκομείο με τον περιφερειακό ανέφερε ότι

βρίσκεται σε τροχιά διαγωνισμού για να υλοποιηθεί. "Αυτά που ήταν υποχρεώσεις του

δήμου και της ελληνικής πολιτείας, προχωρούν, υπάρχει ενδιαφέρον του ίδιου του

Πρωθυπουργού, και είμαι χαρούμενος γιατί το 2025 θα ανοίξει τις πύλες του, όπως

ακριβώς το έχει υποσχεθεί το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος" επισήμανε ο Δήμαρχος.
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Από την πλευρά του ο υφυπουργός εσωτερικών αρμόδιος για θέματα ΥΜΑΘ

Σταύρος Καλαφάτης, δήλωσε ότι το νοσοκομείο θα αποτελέσει έναν πνεύμονα ζωής

και ελπίδας για όλη τη Βόρεια Ελλάδα. "Είμαστε χαρούμενοι που τα πράγματα

πηγαίνουν σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα, και ότι αυτό το εξαιρετικής σημασίας

έργο είναι πάνω στις ράγες" ανέφερε.

Η 4η παρουσίαση της προόδου του έργου πραγματοποιήθηκε στον αύλειο χώρο του

Λυκείου Φιλυρου με την παρουσία εκπροσώπων της πολιτείας, της τοπικής

αυτοδιοίκησης και πλήθος κόσμου.
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